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Vraag Antwoord Scores 

 39 maximumscore 1 
stad: Berlijn 
jaar: 1989 
 
Opmerking 
Alleen als beide antwoorden juist zijn, wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

 40 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
Iemand kan dit een betrouwbare bron vinden, omdat de beschreven feiten 
te controleren zijn / omdat het een egodocument is (zonder bijbedoelingen) 
/ omdat het niet gecontroleerd/gecensureerd wordt voor publicatie / omdat 
hij/zij ooggetuige/aanwezig was bij de beschreven gebeurtenis. 
 
 

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990) 
 

 41 B 
 

 42 C 
 

 43 maximumscore 1 
Eerst 2, dan 1 en ten slotte 3. 
 
Opmerking 
Er is maar één juiste volgorde. 
 

 44 C 
 


